

Harcban a szélviharral

Kemény megpróbáltatások napjait élték a várpalotai üzemek, különösen a széntröszt üzeimai az elmúlt hét csüförtök éjszakáján.

Ezte 7 órákor erős szél kerekedett, ami 9 órára orkánná változott. Ettől a percétől kezdve talpon voltak a műszakiak, a dolgozók is, hogy segítsenek, ahol tudnak.

Hogy tulajdonképpen mi is volt a bányánál a három nap alatt, azt Bolyky elvtárs ismertette.

A bezdődő szél semmiesetre sem vetette előre az ilyen nagymérvű vihar árnyékát. Úgy gondoltuk, hogy az S. II.-akna kijavításával már semmi sem gátolhat minket a terueljesítés terén elért sikerek folytatásában.

Annak ellenére, hogy mi a szél enyhülését vártuk, péntek reggel az orkán nem enyhült. A kötélpályákat beindítani nem lehetett. Hogy a termelésben nagy kiesés ne legyen, a Beszálló-akna dolgozói az osztályozó mellett térségre — tehát a földre — írtették.

A társadalom segítségével úttörő otthon létesül Péten

Egy hír nyomán indultunk el, hogy megismerjük a péti pedagógusok munkáját. A hír arról szólt, hogy a Nitrogénművek kultúrcsoportja a szakszervezettel egyetértésben több, mint 3000 forintot adott át a pedagógusoknak gyermekek foglalkoztatása céljára.

— Mindig szívügyem volt az úttörőmunka felvirágoztatása. Különösen az ellenforradalom után tartottam igen nagy jelentőségűnek. Állandóan foglalkoztatót a terv, hogy valami olyasmit adni, ahol jól érzik magukat, hasznosat tanulnak és felügyelet alatt vannak az iskolai foglalkoztatottságokon túl is.

fejtes kötélpályája. Péntek délután Fatkó Zoltán irányításával a kötélpálya-brigád hozzáfogott a munkához. A levegőben lögva, fagyval dolgozva készítették, illetve hozták helyre a pályát.

Ez azonban még szombatra sem akart bekövetkezni, reggel a szél ereje nőtt, 120—150 km/óra sebességet mértek. Tehát a kötélpályás üzemek nem üzemelhettek. A kilátások nem voltak biztatóak, a műszaki vezetőknek mindig az adott pillanat szerint kellett intézkedniük.

Szombaton éjjel a szél ereje alábbhagyott és az S. II., a Beszálló-akna kötélpályája megindult. Ekkor mintegy 20 vagonnyi szemet küldtek Inoára. Itt azonban nem volt nagy baj

Itt a péti hangoshíradó!

A Péti Nitrogéngyár hangos híradójának előadásában hallottunk egy előadást a társadalmi tulajdon védelméről, amelyet úgy hisszük, érdemes lesz megszivlelni, éppen ezért mi is közöljük:

Napjainkban országos mozgalom bontakozott ki a társadalmi tulajdon védelmére, melyből természetesen mi, péti dolgozók sem maradhatalunk ki. Vállalatunk vezetősége nálunk is megtette a szükséges intézkedéseket, de eredményeket csak akkor érhetünk el, ha mindenegybes dolgozó támogatja ezen rendelkezések végrehajtását.

lenti, hogy kisebb jelentőségű munkákat, ami elkerülhetetlen a háztartáson belül, a dolgozó ne vegye igénybe. A hangosújság bizottsága beszélgetést folytatott Linszky István elvtárral, a vállalat igazgatójával, aki a következő felvilágosítást adta: „A vállalaton belül, bár szigorúan felelősségre vonják a munkaidő alatti fuseralókat, de az olyan használatatlan anyagokat, mint pl. hulladék téglá, vas, vagy egyéb dolgok, melyeket a vállalaton belül nem tudunk felhasználni, továbbra is kiadjuk dolgozóinknak térítés el-

lenében. Az elől sem zárkózunk el, hogy a háztartás körüli kisebb javítási munkákat, pl. fazékszétválasztást, vagy egyéb tárgyak meghegesztését ne csinálják meg. Csak azt nem engedjük meg, hogy valaki beügyen használjon tárgyat megjavítás céljából, és helyette újat csinál munkaidő alatt.”

A rend megköveteli azt, ha valakinek valamilyen problémája van, forduljon az üzemvezetőséghez, amely a lehetőség szerint úgy is segíti őket. Az állami tulajdon azonban — ami mindannyiunk tulajdona — nem engedjük, hogy bárki is megkárosítsa.

Az úttörőotthonról várják a tanulmányi és általában a fejelemet megjavítását és az úttörő magaviselet helyes kialakítását. Az otthonba csak úttörő igazolvánnyal lehet belépni.

A terem dicsítését illetően elhatározták, hogy dobogórészi képeket ki. Ezenkívül a terem falait művészi képekkel kívánják csinosítani. Hogy egyszerre több szakkör is helyet kapjon, egy spanyolfalat is húznak. Az úttörőotthon környékének renébbehozatalára az iskola vállalkozott.

Újítási ankét Inotán

A Vasas Szakszervezet Fejér és Veszprém megyei Bizottsága március 4-én közös újítási ankétot tartott. Ez az értekezlet előkészítője volt az áprilisban megtartandó országos újítási értekezletnek is. Sok hasznos tapasztalatot kaphattak itt a Vasas Szakszervezet újítási megbízottai.

Az összehasonlító adatok 1956. év első felét az 1957. év második félévével vetették össze. A veszprémi Fémfeldolgozóban 1956. I. félévében beadott újítások gazdasági eredménye 217.557 forintot tett ki, míg 1957. év második félévében 118.291 forintnak felel meg. Tehát csökkenés van a beadott, illetve elfogadott újítások területén.

adja, hogy 1956-ban mindössze egy negyedévet vettek alapul, de ha az első negyedévet is hozzávennénk, akkor is jóval nagyobb az újítási összegből származó megtakarítás 1957-ben, mint 1956-ban.

- Az újításoknál elsősorban a minőséget kell figyelembe venni. Fokozottabban figyelmeztetünk a gazdasági kalkuláció készítésére. Szoros kapcsolatot kell teremni a szakszervezet és az újítók között. A propagandamunka megjavítása. A november 7. Erőművet azért dicsérték meg, mivel újításai főleg a műszaki intézkedési tervet segítetik elő, tehát célirányosok voltak.

Takarékoskodjunk, de ne a dolgozók rovására!

Öröm töltötte el mindazon családok apraját és nagyját, akik az elmúlt évek során az emeletes épületekben lakást kaptak. Ez érthető is, hiszen a horthysta rendszerben ilyen kényelmes, szép, egészséges, korszerű lakásokról a munkás ember meg csak álmodni sem mert.

A szocializmus építésével hazánkban a dolgozók életkörülményei alapvetően megváltoztak. Ezt igazolja az a látvány is, amely élénk körül Várpalotán. Az elmúlt tíz év alatt százával épültek a korszerű lakások, amelyek mind a dolgozók kényelmét szolgálják.

gazdja, pedig ez is a nép vagyona és fokozottabban gondot kell fordítani a házi rend betartására az illetékeseknek. Sok családnál kutyát tartanak, amely mindenféle csomót, rongyot, piszkot behord a lakásba, ami egészségtelen. A fenti hibák ellenére azért a lakók döntő többsége örül a szép lakásnak és úgy vigyáz rá, mintha a sajátja lenne. Hogy az öröm ne legyen teljes, erői gondoskodik a Községgazdálkodási Vállalat vezetősége. Mert minden áron takarékoskodni akar, ha ez a dolgozóknak bosszúságot okoz, akkor is. Dicséretre válna az 31/1 építőknél még akkor is, ha az átadás után csinálták az M 1 épületet az előírásoknak megfelelően készítették el, de ma is jönnek a szakemberek és megkérdezik a lakóktól, van-e törött ablak, jök-e a vízcsapok, hogyan melegít a kályha, ég-e a villany? Sajnos, a pincében nem ég. Hogy miért? Mert a Községgazdálkodási Vállalat utasítását adott ki, hogy a pincéből minden villanybúrát és égőt le kell szerelni. Mondván, sok az áramfogyasztás. Vagy arra gondoltak, úgylis sok olyan épület van a városban, ahol nincs a pincében villany, mert valakik lesztek. Az M 1 épületben meg ne legyen azért, mert ldáig a lakók megbecsülték és vigyáztak rá.